



AGENCIJA ZA
MOBILNOST I
PROGRAME EU



Ministarstvo
znanosti i
obrazovanja

Informativni dan programa Obzor Europa na Sveučilištu Jurja Dobrile u Puli

17. studenoga 2023.

Sveučilište Jurja Dobrile u Puli, Zagrebačka 30, 52100 Pula

PROGRAM DOGAĐANJA

Prvi dio informativnog dana – dvorana Pula	
09:00 – 09:15	<p>Pozdravne riječi</p> <p>UNIPU, predstavnici Sveučilišta Jurja Dobrile u Puli</p> <p>Ana Ključarić, voditeljica Odjela za horizontalna područja Okvirnih programa EU-a i mobilnost istraživača, Agencija za mobilnost i programe EU-a (AMPEU)</p>
09:15 – 09:35	<p>Nacionalni sustav podrške i mjere za jačanje nacionalnog sudjelovanja u programima EU-a</p> <p>Mirjana Vuk, voditeljica Odjela za tematska područja Okvirnih programa EU-a, AMPEU</p> <p>Mateo Ante Bosnić, viši stručni savjetnik, Ministarstvo znanosti i obrazovanja</p> <p>Pitanja i odgovori</p> <p><i>Predstavljanje programa Obzor Europa i nacionalnog sustava podrške sastavljenog od više od 20 nacionalnih osoba za kontakt koje svojim stručnim savjetima stoje na raspolaganju prijaviteljima tijekom cijelog projektnog ciklusa. U svrhu poticanja nacionalnog sudjelovanja u programima EU-a Ministarstvo znanosti i obrazovanja donijelo je Mjere za jačanje nacionalnog sudjelovanja u programima EU-a koje će također biti predstavljene.</i></p>
09:35 – 09:55	<p>Osnovne karakteristike programa Obzor Europa</p> <p>Sandra Vidović, nacionalna osoba za kontakt za djelovanja Marie Skłodowska-Curie (MSCA) i Zajednički istraživački centar (JRC) u programu Obzor Europa, AMPEU</p> <p>Pitanja i odgovori</p> <p><i>Teme: struktura, intervencijska logika (prioriteti, strateški plan, radni programi, stupovi, klasteri), uvjeti prihvatljivosti, vrste aktivnosti, koraci za prijavu.</i></p>
09:55 – 10:15	<p>Primjer dobre prakse: projekt CARDEA</p> <p>dr. sc. Ivona Peternel, voditeljica Ureda za partnerstvo i projekte, Sveučilište Jurja Dobrile u Puli</p> <p><i>Career Acknowledgement for Research (Manager) Delivering for the European Area (CARDEA) projekt je financiran sredstvima programa Obzor Europa. Riječ je o pozivu u okviru Europskog istraživačkog prostora s ciljem maksimiziranja učinka financiranja istraživanja i inovacija EU-a (HORIZON-WIDERA-2021-ERA-01-20).</i></p>
10:15 – 10:30	<p><i>Pauza za kavu</i></p>
10:30 – 10:55	<p>Kako napisati dobar projektni prijedlog</p> <p>Mirjana Vuk, voditeljica Odjela za tematska područja Okvirnih programa EU-a, nacionalna osoba za kontakt za Klaster 4 – Svemir u programu Obzor Europa, AMPEU</p> <p>Pitanja i odgovori</p> <p><i>Teme: glavni elementi narativnog dijela projektnog prijedloga u istraživačkim i inovacijskim tipovima aktivnosti.</i></p>



Sufinancirano sredstvima
Europske unije

Erasmus+ | Europske snage solidarnosti | Obzor Europa

10:55 – 11:25	<p>Pravna i financijska pitanja programa Obzor Europa</p> <p>Ana Ključarić, voditeljica Odjela za horizontalna područja Okvirnih programa EU-a i mobilnost istraživača i nacionalna osoba za kontakt za pravna i financijska pitanja u programu Obzor Europa, AMPEU</p> <p>Martina Kožul Kolarić, nacionalna osoba za kontakt za pravna i financijska pitanja u programu Obzor Europa, AMPEU</p> <p>Pitanja i odgovori</p> <p><i>Teme: prihvatljivi prijavitelji, konzorcijski ugovor, korporativni model ugovora o dodjeli bespovratnih sredstava i amandmani, uvjeti za prihvatljivost troškova, troškovne kategorije te savjeti za uspješnu pripremu proračuna i financijsku provedbu projekata.</i></p>
11:25 – 11:35	<p><i>Pauza</i></p>
11:35 – 12:00	<p>Djelovanja Marie Skłodowska-Curie (MSCA)</p> <p>Ivan Makovec, nacionalna osoba za kontakt za djelovanja Marie Skłodowska-Curie (MSCA) i Zajednički istraživački centar (JRC) u programu Obzor Europa, AMPEU</p> <p>Pitanja i odgovori</p> <p><i>Teme: ciljevi djelovanja Marie Skłodowska-Curie (MSCA), osobitosti Postdoktorskih stipendija, Doktorskih mreža i Razmjene osoblja, tko su potencijalni prijavitelji, kriteriji prihvatljivosti prijavljivanja projekta, financijski aspekti, mogućnosti umrežavanja, primjeri financiranih projekata.</i></p>
12:00 – 12:25	<p>Širenje sudjelovanja i jačanje Europskog istraživačkog prostora (ERA)</p> <p>dr. sc. Lucijano Jakšić, nacionalna osoba za kontakt za Širenje sudjelovanja i jačanje Europskog istraživačkog prostora i Klaster 2 – Kultura, kreativnost i uključivo društvo u programu Obzor Europa, AMPEU</p> <p>Pitanja i odgovori</p> <p><i>Teme: prevladavanje nedostataka u nacionalnim sustavima istraživanja i inovacija putem poziva za dostavu projektnih prijedloga u Destinaciji 1: Poboljšan pristup izvrsnosti i Destinaciji 2: Privlačenje i mobiliziranje najboljih talenata.</i></p>
12:25 – 13:25	<p><i>Pauza za ručak</i></p>

Drugi dio informativnog dana – usporedne tematske sesije

13:25 – 14:00	<p>Tematska sesija 1</p> <p>Klaster 2 – Kultura, kreativnost i uključivo društvo</p> <p>dr. sc. Sandra Begonja, nacionalna osoba za kontakt za Klaster 2 – Kultura, kreativnost i uključivo društvo i Širenje sudjelovanja i jačanje Europskog istraživačkog prostora u programu Obzor Europa, AMPEU</p> <p>Pitanja i odgovori</p> <p><i>Teme: predstavljanje ciljeva Klastera 2, otvorenih i najavljenih natječaja za 2023. i 2024. godinu.</i></p>	<p>dvorana Pula</p>
----------------------	--	-------------------------

<p>14:00 – 14:45</p>	<p>Tematska sesija 2</p> <p>Klaster 5 – Klima, energija i mobilnost</p> <p>Tea Sabol, nacionalna osoba za kontakt za Klaster 5 – Klima, energija i mobilnost u programu Obzor Europa i Klaster 6 – Hrana, biogospodarstvo, prirodni resursi, poljoprivreda i okoliš u programu Obzor Europa, AMPEU</p> <p>Klaster 6 – Hrana, biogospodarstvo, prirodni resursi, poljoprivreda i okoliš</p> <p>Žana Počuča, nacionalna osoba za kontakt za Klaster 5 – Klima, energija i mobilnost u programu Obzor Europa i Klaster 6 – Hrana, biogospodarstvo, prirodni resursi, poljoprivreda i okoliš u programu Obzor Europa, AMPEU</p> <p>Pitanja i odgovori</p> <p><i>Teme: predstavljanje ciljeva Klastera 5 i 6, otvorenih i najavljenih natječaja za 2023. i 2024. godinu.</i></p>	<p>dvorana Istra</p>
	<p>Tematska sesija 3</p> <p>Klaster 4 – Digitalizacija</p> <p>Vlatko Grabovica, nacionalna osoba za kontakt za Klaster 4 – Digitalizacija u programu Obzor Europa, Sveučilišni računski centar Sveučilišta u Zagrebu</p> <p>Klaster 4 – Industrija</p> <p>Ana Knežević, nacionalna osoba za kontakt za Klaster 4 - Industrija i Klaster 3 – Civilna sigurnost za društvo u programu Obzor Europa, AMPEU</p> <p>Pitanja i odgovori</p> <p><i>Teme: predstavljanje ciljeva Klastera 4, otvorenih i najavljenih natječaja za 2023. i 2024. godinu.</i></p>	<p>dvorana 404</p>
<p>14:45</p>	<p>Završetak informativnog dana</p>	

Organizator zadržava pravo izmjene programa.
Radni jezik informativnog dana je hrvatski.

Ciljana publika:

znanstveno-nastavno i administrativno osoblje, bez prethodnog iskustva ili s osnovnim znanjem o programu Obzor Europa.